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Обучение в
магистратуре
июнь 2022
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Метод
Онлайн-опрос

Дизайн исследования

География
Россия

Респонденты
Учащиеся 3-4 курсов бакалавриата

Сбор данных
Июнь 2022
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Ключевые выводы

Наибольшей популярностью при выборе дальнейшего образования 
пользуются направления, связанные с инженерным делом и IT (23%
каждый). Следующее по популярности направление – педагогика (19%).

Из тех, кто заинтересован в продолжении образования, 27% 
хотят получить больше знаний по своей специализации и стать 
более узкими, но востребованными специалистами. 18% хотели 
бы посвятить время изучению тех предметов, которые им 
наиболее интересны. 14% нацелены на участие в 
международных магистерских программах по обмену и на 
продолжение учебы за границей. 12% переосмыслили свои 
интересы и планируют полностью сменить профессию или 
выбрать смежную специализацию.

Мы опросили 2133 учащихся 3-4 курсов бакалавриата, чтобы 
выяснить отношение учащихся к поступлению в магистратуру. 29% 
опрошенных сообщили о намерении продолжить учебу в 
магистратуре: более трех четвертей из них приходятся на Москву и 
Санкт-Петербург. 
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Респонденты

Девушки
61%

Юноши
39%

Пол

18%

15%

5%

21%

4%

14%

11%

9%

3%

Москва, МО

Санкт-Петербург, ЛО

Северо-Кавказский округ

Центральный округ

Уральский округ

Приволжский округ

Сибирский округ

Южный округ

Дальневосточный округ

Регионы
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Готовность поступать в магистратуру

¾ 29%

15%

56%

Планируют поступать

Затрудняются ответить

Не планируют поступать

проживают в Москве и 
Санкт-Петербурге
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23% 23%

19%

10%
9% 9%

5%

2%

IT Инженерное 
дело

Педагогика Математика, 
естественные 

науки

Гуманитарные 
науки

Науки об 
обществе

Сельское 
хозяйство

Искусство и 
культура

Востребованность направлений
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Почему студенты идут в магистратуру

18%

14%

12%

7%

22%

Углубление знаний по специальности

Интерес к предмету/специальности

Возможность учиться за рубежом

Смена профессии

Желание развиваться в науке

Отсрочка от армии

27%
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66%
Желание получить 
практический опыт

24%
Отсутствие интереса к 

специальности

10%
Усталость от учебы

Почему студенты отказываются от магистратуры
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Спасибо!

Контакты:

marketing@ancor.ru
www.ancor.ru
+7 (495) 926-41-00

mailto:marketing@ancor.ru
http://www.ancor.ru/

